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Classificação: Direcionado 

COMPANHIA ENERGÉTICA DE MINAS GERAIS S.A. – CEMIG 

CEMIG DISTRIBUIÇÃO S.A. – CEMIG D 

CEMIG GERAÇÃO E TRANSMISSÃO S.A.  – CEMIG GT 

 

 

EXTRATO DA ATA DA 205ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA EM CONJUNTO COM O 

CONSELHO FISCAL 

 

I – Data, horário e local: 02 de agosto de 2023, às 9:30 horas, na Avenida Barbacena, 1.200, Santo 

Agostinho, em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais. 

 

II – Participantes:  Membros do Comitê de Auditoria: Pedro Carlos de Mello (Coordenador), Afonso 

Henriques Moreira Santos (por videoconferência) e Roberto Tommasetti; Conselheiros Fiscais: 

Gustavo de Oliveira Barbosa (Presidente), Pedro Bruno Barros de Souza (por videoconferência), 

Michele da Silva Gonsales Torres (por videoconferência), João Vicente Silva Machado (por 

videoconferência), Ricardo José Martins Gimenez, e Ronaldo Dias. 

 

III – Coordenação dos Trabalhos: Assumiu a coordenação dos trabalhos o Sr. Gustavo de Oliveira 

Barbosa, e Secretário da Mesa, Rafael Ribeiro de Castro. 

 

IV. Assuntos: Os membros do Comitê de Auditoria, em reunião realizada nesta data, tomaram 

conhecimento dos seguintes temas: 

  

1. Assuntos Contábeis Relevantes da Companhia/ Manifestação ITR 2Tri-23  – o Diretor 

de Finanças e Relações com Investidores, Leonardo George de Magalhães, o Superintendente de 

Controladoria,  Mario Lúcio Braga, a Superintendente de Relações com Investidores, Carolina Luiza 

Ferreira Antunes Campos de Senna,  o Gerente de Contabilidade Financeira e Participações, José 

Guilherme Grigolli Martins, o  Gerente de Contabilidade Financeira e Participações, Rafael Lopes 

Carvalhais, a Gerente de Contabilidade de Ativos Fixos, Andrea de Lourdes Pereira, e a Gerente de 

Planejamento e Gestão Tributária, Luiza de Almeida Pereira Lopes, apresentaram os Resultados do 

2º Trimestre de 2023, contemplando: Execução do programa de investimento, Novos desafios da 

comercialização, Transformação digital, ações ESG, Análise dos resultados, Destaques do 

trimestre, Resultado Cemig consolidado 2T23, Custos e despesas operacionais consolidados 2T23, 

Fluxo de caixa consolidado no 1S23, Perfil da dívida consolidada, Resultados Cemig D 2T23, 

mercado de energia - Cemig D, perdas enquadradas no limite regulatório - Cemig D, combate à 

inadimplência –Cemig D, maior eficiência operacional - Cemig D, Resultados Cemig GT 2T23, 

destaques Cemig GT, Gasmig - resultado crescente no 2T23, Gasmig – Evolução do Projeto Centro-

Oeste, Cemig Sim, nos termos do material disponibilizado na plataforma de governança Atlas 

Governance.  Diante do exposto e em função da atribuição conferida ao Comitê de Auditoria, que 

informou ter recebido as informações e que suas sugestões foram acatadas, examinando, 

preliminarmente, as Informações Trimestrais do 2º trimestre de 2023 e os respectivos documentos 

complementares, declararam não conhecer quaisquer eventos que possam afetá-los 

substancialmente, bem como que foram elaborados, em todos os aspectos relevantes, de acordo 

com a legislação vigente. 

 

Os membros do Comitê de Auditoria, em reunião realizada nesta data, tomaram conhecimento dos 

seguintes temas: 

2. Status dos Trabalhos de Auditoria Externa, incluindo Trabalhos SOX  

3. Status dos Trabalhos SOX pela DCI  

4. Status dos Trabalhos SOX pela Auditoria Interna  
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V - Encerramento – Nada mais havendo a tratar, o Sr. Coordenador franqueou a palavra e, como 

não houve outras manifestações, encerrou a sessão, agradecendo a participação dos membros 

deste Comitê, de cuja ata foi lida, aprovada e assinada por todos e que na sua íntegra fica arquivada 

na sede da Companhia. x 

  

Certifico que o presente extrato confere com o original. x  

  

   

  

  

Denis Teixeira Ferreira Dias 


